审稿:朱长青 责编:宁 煜 版式:李 萍

创业培训:成功航线上的"灯塔"

-市公共就业和人才服务局大力开展创业服务侧记

记者 朱杰 通讯员 蒋岳峰

关于创业,定位多高?方向在哪?如何发挥好优 势?怎样把握住机会?12月6日晚,在市公共就业和 人才服务局的直接组织下,创业培训第74期的35名学 员在智丰众创空间围绕以上诸多问题,参加培训,展 开讨论。

80后创业者孙海华:

掌握核心竞争力 推动事业新发展

1983年出生的孙海华,在家具行业摸爬滚打十余 年,如今已经从一个打工者成功转型成为自创企业的 负责人。而他,也正好是创业培训众多受益人之中的 佼佼者。2015年,他成立的玛蒂莲家具有限公司,凭 借着自己设计完成的环保竹木床垫,获得实用新型专 利证书。掌握了"专利"这个核心利器,又紧贴健康睡 眠这个生命刚性需求,产品推向市场后,很快得到认 可,特别是在中老年人和有肩颈腰等骨科类身体问题 的人群中,广受欢迎。他的公司也因此得以迅速健康 成长,公司成立之初,年产值200万元,到今年年底,产 值预计可达到600万元。

说起创业培训,正在车间检查床垫成品的孙海 华,立即放下手中的活,拉着记者娓娓道来。"通过创 业培训,让我认识到一个企业必须拥有核心竞争力, 才能赢得市场优势。"孙海华说。孙海华是个做事认 真,善于钻研的人,在家具行业的这些年,他经常会自 己设计制造一些小家具,在行业内也算是个小有名气 的草根"发明者"。但因缺乏指引,生意格局一直没有 得到突破。在2015年9月份,他的一个从事销售行业 的朋友给了一个信息,市公共就业和人才服务局组织 的创业培训,免费向社会开放,培训内容紧扣创业主 题,为创业人士释疑解惑,反响很好。得知这个消息, 孙海华主动联系,成为培训班第61期学员。课堂上的 SWOT分析工具,条分缕析地分析了创业优势、劣势、 机会与危险。培训班结业之后,他对照学习内容,深 入市场调研,列出了优势清单,由此明确了方向。同 时,也静下心来,分析调研资料,用了不到一个月研制 出了环保竹木床垫,并申请获得了专利。他感慨说: "创业培训堪称我走向成功路上指引方向的灯塔"。

马苏记创始人尹姣洋: 从小打小闹转型品牌营销

比起孙海华,同样是创业培训班学员的尹姣洋, 就更幸运了。2015年,她因一次朋友聚会,尝到了回 民粉店掌厨人苏江义先生制作的牛肉、牛蹄筋等小 吃。独特的味道令她看到了商机。于是,从那开始, 她就与苏江义先生一起制作小吃与身边的朋友分享, 并成立了马苏记清真食品有限公司。"这么好吃的食 品为什么不走向更大的市场? 在朋友圈里面小打小 闹,怎么对得起更广大的吃货。"一位朋友的提醒,激 起尹姣洋内心的涟漪。同样也是这位朋友,介绍了她 参加创业培训班。

"微小企业创办原则、小企业发展阶段、创办和改 善你的企业。"一系列主题培训下来,尹姣洋逐渐清晰 了思路。她学以致用,通过优化内部管理、塑造品牌 形象、开拓国内市场等措施对所创立的马苏记清真食 品有限公司进行大胆而精细的升级,效果显著。如 今,她公司的产品已经远销全国各地,月销量可达到 30至35万元。"从凌乱到有规划,从盲目到有方向,管 理日趋完善,前景也越来越广阔。可以说,创业培训 促成了我公司质的飞跃。"尹姣洋对于创业培训班的 感激,她毫不吝惜溢美和感激之词。

从孙海华、尹姣洋等青年创业者成长成功的历程 中可以看出,创业培训在他们事业发展中起到了十分 重要的作用。一直以来,市公共就业和人才服务局紧 抓"大众创业,万众创新"这一主题,以创业带动就业, 引导劳动者就业观念向自主择业、创业转变,大力开 展创业培训和创业担保贷款等扶持工作,取得了良好 的社会效益。到11月底,全市共完成创业培训9010 人,市本级共完成培训3300人,提前完成全年任 下一步,该局将以建设"创业孵化基地"为抓 手,加大创业政策支持服务力度,为每一个有创业意 愿的人士提供和创造一个良好的发展环境。





华融湘江银行大力支持实体经济发展,破解企业融资难题。图为该行负责人12月5日陪同副市 长周国利(中)到邵东县了解企业发展现状,缓解企业融资方面的困难 肖斌 摄影

大祥区国地税健全联合控管机制收效佳

本报讯 12月7日,记者从大祥区 地税局获悉,今年营改增后,5至11月 大祥区地税局通过建安发票控管机制 缴纳地方各税800余万元,这是大祥区 国地税健全联合控管机制,促进建安 行业税收管理取得的阶段性成果。

今年,大祥地税着力完善国地税 联合开展纳税服务和税收征管新模 式,努力探索在合作中优化征管资源, 在工作中形成服务合力,在创新中提 高征管水平的新方式新方法。自5月 "营改增"以来,大祥区国地税围绕 "合"字下功夫,不断规范房地产建安 行业税收管理。服务深度融合。成立 房地产建安行业国地合作联系小组,

由专人负责联系与协调,对辖区内38 个重点项目和房地产建安纳税人进行 情况互通和合作摸底。信息高度聚 合。建立定期交换信息机制,通过互 换金三账号实现内部涉税信息实时共 享,通过微信群、QQ群,对项目立项、 购地、开发、竣工、办证等流程信息每 月相互通报。执法适度整合。加强房 地产建安行业税收联合管控,办理产 权、验收事项时需国地税同时盖章同 意,地税在纳税人缴纳契税时必须先 行查验增值税发票开具情况,国税在 开具建安发票时必须要求纳税人先交 清地方税收。

(童中涵 肖飒 王龙梅)

绥宁县加快推进不动产登记工作落地实施

本报讯 自不动产统一登记制度 实施以来,绥宁县采取多项措施,加快 推进不动产统一登记工作。截至11月 底,全县已办理不动产权证书、不动产 证明120多件;办理抵押登记50多笔, 为社会融资5000多万元,即盘活了银 行资本,又使企业、自然人等获得了发 展资金,达到了双赢,促进了当地经济 发展。

该县迅速落实不动产统一登记工 作,做到机构建设到位、人员落实到位、 工作机制到位、资金保障到位、办公场 地及窗口建设到位、政策宣传"六个到 位",保障不动产统一登记制度顺利落 地实施。该县制定了不动产统一登记 联席会议制度,切实解决不动产统一 登记工作遇到的各类难题,在县国土 资源局增设不动产登记股,新成立不 动产登记中心,明确事业编制20名。 县国土资源局多次就工作开展过程中 遇到的难题进行研究、会诊。该县精 心策划编写了《绥宁县不动产登记实 用手册》,发布了《不动产统一登记公 告》,举行了不动产统一登记新闻发布 会,同时利用手机报、微信等新媒体,加 大宣传营造氛围。9月20日,该县举行

了不动产登记中心揭牌仪式,颁发了首 批不动产权证书,顺利实现了"发新停 旧",结束了以前土地、房产、林地等不 动产分散登记的历史,开启了不动产统 一登记的新篇章。

绥宁县不动产登记中心秉承"服务 为民"理念,不断创新服务方式,深化服 务内涵,为群众为好事、办实事、解难 题。该中心设置了查询、落宗、受理、复 审、核定、缴费、缮证、发证等8个岗位, 制作了办事指南。中心实行不动产登 记申请实名制,安排专门工作人员记录 申请人的受理序号、身份证信息、产权 证人身份证明、办理业务类型、产权证 人联系电话等信息,确保"一人一事一 办"。为有效协调解决日常遇到的业务 问题,及时将问题发现在萌芽、解决在 初始,该中心建立了受理人员、复审人 员、核定人员共同会商制度,适时邀请 县国土资源局法律顾问参与,协同解 决。针对老、弱、病、残、抵押登记、外出 务工等特殊群体和重大招商引资项目, 该中心专门开辟了"绿色通道",急事急 办、特事特办,积极主动替群众排忧解 难,得到了广大群众的充分肯定。

(向云峰 朱迎丰)

工行邵阳分行加大投放支持实体经济腾飞

本报讯 经济发展新常态,积极筹措资金,增加 有效投放,有力地支持了邵阳实体经济 发展。五年来累计对公司客户发放贷 款 120.28 亿元,公司客户贷款余额 元,增长了121.53%。

该行倾力支持工业企业做大做强, ·是支持了立得皮革、玉新药业、阳光 发品等一批出口创汇企业又快又好地 发展。湖南立得皮革有限公司在工行 加到16000万元),现已成为湖南最大 行业的冬天。 的皮革企业;阳光发品在工行大力支持 下(贷款从不足800万元增加到12000 万元),跃居邵阳市出口创汇第一;玉新 药业,工行贷款从不足800万元增加到 5000万元,出口创汇排名邵阳前五。 二是支持科技含量较高、工艺流程先进 的企业做大规模。邵阳维克液压有限 公司自主研发的SY-CY14-1E泵,获 五项国家专利,为帮助企业进行技术改 造,该行2011年发放了项目贷款4500 万元,近几年还发放流动资金贷款1.5

欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息

工行邵阳分行主动适应 亿元,企业产品竞争力得到加强。 积极支持国有企业强身健体。邵阳市 国有企业的龙头老大邵阳纺织机械有 限责任公司是我国腈涤纶重大技术装 备国产化研制基地和印染后整理设备 2015年末较2010年末增加了36.80亿 研制生产基地,对于其列入省重点工程 的产业升级项目该行累计发放项目贷 款2.3亿元,还累计发放流动资金贷款 3.5亿元。四是积极支持邵阳财源大户 拓展市场。湘窖酒业是我市财源大户, 近年来该行发放贷款3.6亿元支持企业 大力支持下(贷款从不足2000万元增 收购原料拓展市场,支持企业度过白酒

近年来,该行小企业信贷业务继续 快速发展。2015年末,小企业贷款余 额为7.6亿元,比2009年末净增6.65亿 元;有贷款余额的小企业信贷客户172 户,较2007年末净增145户。主要支持 了制造业、加工业、批发和零售业、商务 服务业等行业的发展,有力地支持了邵 阳市小(微)企业的发展。

(肖宗国 黄柏湘)

金融之声

邵阳日报

天天租车 自驾租车 公务用车 专家 代驾租车 婚庆用车

|响应政府车改 服务机关单位

电话 0739-5216789 18073913999

邵东烧烤十八摊

资讯多 速度快

主营特色羊肉火锅等系列 本县可来电订餐包接送 订餐电话: 15073978880 地址:邵东县托运城1栋7-8号

10元二菜一荤; 12元三菜

0739-532263

荤;15元二菜二荤 菜式丰富味美,快捷卫生 家庭小炒 当日优质新鲜菜 订餐热线: 18173985171

地址: 邵东红岭路196-198号 电话: 0739-2887979



尚书名苑学区江景房 120平方米, 3室2厅2卫, 17A/22楼, 毛坯房, 售 价: 48万, 看房热线: 15727435503